Sdrtunmelerin 6nemsiz oldugu bir ortam yerden ?hlzwla sekil-
deki gibi firlatilan bir cisim L noktasinda yere garpiyor.

Cismin clkabildigi maksimum yiikseklik h, yatayda aldigi
yol x olduguna gére, < orani kagtir?

(sin37° = 0,6; cos37° = 0,8; yergekimi ivmesinin blyikliga 10

mi/s? dir.)
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K noktasindan \_rE, hiziyla egik olarak atllan cisim maksimum h
ylksekligine kadar ¢ikarak L noktasina dilslyor.

Buna gore, o agisl azaltilirsa,

[. Cismin ugus siresi azalir.

II. hyiksekligi azalr.

. x uzakhgi artar,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
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Hava direncinin olmadigi bir ortamda, K noktasindan v, hiziyla
edik atillan bir cisim L noktasindan gecerek M noktasina disu-
yor. Kden Lye 7 s de ulasan cismin L deki hizi sekildeki gibidir.

Buna gore, KM arasi uzaklik kag metredir?
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(g =10 m/sZ; sin53° = = cos53° = = sin45° = cos45° = Vl?)
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Hava direncinin oclmadigi bir ortamda K noktasindan F; hiziyla
egik olarak atilan bir bilye KMNP yolunu izliyor. Bilyenin N deki
hiz1 v sekildeki gibidir.
Bilyenin gikabildigi maksimum yiikseklik hy,, N noktasinin
h
yerden yiiksekligi hy olduguna gore h—"‘ orani nedir?
N

(? nin bulundugu kare boélmeler 6zdestir.)
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Yerden h kadar yukseklikten
20 m/s lik hizla bir cisim se- 20 mf.;
kildeki gibi egik olarak atili- e T

9 9 _]i___dz_l_a_g___\(atay
yor.
Cisim atildiktan 5 s son-
ra yere garptigina gore, h n
yiiksekligi kag m dir?

1 ¥
(sin30°=?,g=10m!sz, R e ver
strtinmeler Ejnemsizdir.)
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Hava direncinin olmadig bir ortamda M noktasindan GE, hiziyla
egik atilan bir bilye, sUrtinmesiz disey duvara O noktasinda
garptiktan sonra OPK yolunu izleyerek K noktasinda yere di-
suyor,

OP arasi yiikseklik farki h,, O noktasinin yerden yiiksekligi

h
h- olduéuna aére —1 arani nedir? (Kl =1 M = MN)
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)E, 4)B, 5C, 6)B,



